

2021年5月11日

各位

会社名 株式会社アジュバンコスメジャパン
 代表者名 代表取締役会長兼社長 中村 豊
 (コード: 4929 東証第1部)
 問合せ先 取締役管理本部本部長 中川 秀男
 (TEL 078-351-3136)

(訂正) 「連結業績予想と実績値との差異に関するお知らせ」の一部訂正について

2021年4月23日に公表いたしました「連結業績予想と実績値との差異に関するお知らせ」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

本日2021年5月11日開示の「「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について」をご参照ください。

2. 訂正箇所

訂正の箇所には を付して表示しております。

【訂正前】

1. 連結業績予想と実績値との差異について

(1) 2021年3月期通期連結業績予想と実績値との差異(2020年3月21日～2021年3月20日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想(A) (2021年1月22日発表)	百万円 4,914	百万円 208	百万円 232	百万円 102	円 銭 12.85
実績値(B)	4,885	292	325	<u>174</u>	<u>21.86</u>
増減額(B-A)	△28	84	93	<u>71</u>	—
増減率(%)	△0.6	40.2	40.3	<u>70.1</u>	—
(ご参考) 前期実績値 (2020年3月期)	4,674	△184	△157	△227	△28.63

【訂正後】

1. 連結業績予想と実績値との差異について

(1) 2021年3月期通期連結業績予想と実績値との差異(2020年3月21日～2021年3月20日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想(A) (2021年1月22日発表)	百万円 4,914	百万円 208	百万円 232	百万円 102	円 銭 12.85
実績値(B)	4,885	292	325	<u>142</u>	<u>17.83</u>
増減額(B-A)	△28	84	93	<u>39</u>	—
増減率(%)	△0.6	40.2	40.3	<u>38.7</u>	—
(ご参考) 前期実績値 (2020年3月期)	4,674	△184	△157	△227	△28.63

以上